

Специальная социальная выплата медицинским работником

Отделение Социального фонда России назначило специальную социальную выплату 5 315 медицинских работников на общую сумму около 43,6 млн. рублей. Новая мера поддержки, установленная правительством с января этого года, уже активно перечисляется специалистам здравоохранения в Приморском крае.

Специальная социальная выплата полагается медикам первичного звена здравоохранения, центральных районных, районных и участковых больниц, а также работникам станций и отделений скорой помощи. Размер назначаемых средств составляет от 4,5 тыс. до 18,5 тыс. рублей в зависимости от категории специалиста и вида организации.

Социальный фонд выступает оператором выплаты, при этом ее оформление происходит на основании данных медицинских организаций. По итогам каждого месяца медицинские учреждения формируют электронный реестр работников, имеющих право на получение специальных социальных выплат, и передают эту информацию Социальному фонду. В реестре наряду со сведениями о работнике также указывается сумма назначаемой выплаты и данные, по которым она рассчитана.

Поддержку получают все, кому положена выплата. Медработникам не нужно обращаться в Соцфонд, подавать заявления или справки. Несмотря на то, что в законодательстве заложены 7 дней на перечисление средств, отделение Социального фонда по Приморскому краю перечисляет деньги обычно в течение 3 рабочих дней после того, как медицинская организация представляет в фонд корректный реестр работников. Средства переводятся на счет, реквизиты которого Социальному фонду также представляет медорганизация.

Единый день выплата из маткапитала

В связи с изменениями в законодательстве, начиная с апреля этого года в Приморском крае будет введена единая дата выплат из материнского капитала на детей до 3 лет. Семьи, оформившие такую меру поддержки, начнут получать средства 5-го числа каждого месяца. Приходить они будут не за текущий, а за предыдущий месяц.

Ранее выплаты из маткапитала производились до 25 числа каждого месяца. Деньги при этом поступали за текущий месяц, то есть в январе семьи получали выплаты за январь, в феврале за февраль. В Приморском крае новая дата будет применена к пособию за март, деньги на счет поступят семьям 5 апреля. В дальнейшем ежемесячные выплаты из материнского капитала будут приходиться в один день – 5-го числа, за предыдущий месяц, т.е. 5 июня за май, 5 июля за июнь и т.д. В случае если 5-е число месяца является выходным или праздничным днем, выплата будет произведена в предшествующий рабочий день.

Переход к единому дню зачисления средств произойдет автоматически, родителям не нужно в связи с этим никуда обращаться. Чтобы семьи были готовы к изменениям, отделение Социального фонда по Приморскому краю уже с февраля начало рассылку уведомлений о новых датах получения выплат.

Напомним, что право на ежемесячные средства из материнского капитала имеют семьи, чей доход меньше двух прожиточных минимумов на душу населения в регионе (для жителей Приморского края он установлен в размере 17 106 рублей. При расчете дохода учитываются зарплаты, премии, пенсии, больничные и ряд других поступлений, которые получают родители и дети. Сумма ежемесячной выплаты равна прожиточному минимуму ребенка в регионе – в Приморье она составляет 18 210 рублей. До 2023 года ежемесячные средства из материнского капитала полагались только на второго ребенка в семье, с этого года выплату можно оформить на каждого малыша в возрасте до 3 лет.

[СОГЛАШЕНИЯ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ](#)

Отделение Социального фонда России по Приморскому краю заключило соглашения о сотрудничестве с региональными представительствами всероссийских общественных организаций инвалидов: ВОИ, Всероссийского общества глухих (ВОГ), Всероссийского общества слепых (ВОС) и Всероссийской организации родителей детей-инвалидов и инвалидов старше 18 лет с ментальными и иными нарушениями, нуждающихся в представительстве своих интересов (ВОРДИ). Цель — поддержание качества предоставляемых отделением СФР социально значимых государственных услуг на высоком уровне.

Ранее соглашения о сотрудничестве действовали отдельно между Фондами социального и пенсионного страхования и всероссийскими организациями инвалидов. После объединения двух фондов в Социальный фонд России, общественники продолжают помогать информировать получателей о порядке предоставления государственных услуг, выступать в качестве экспертов при формировании технических заданий для закупки изделий, участвовать в приемке и проверке технических средств реабилитации (ТСР), а также в рассмотрении обращений граждан.

В 2022 году отделение Фонда направило на обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации 355,9 млн рублей, а также выдало 1 818 путевок на санаторно-курортное лечение на общую сумму 58,9 млн рублей.

[Отделение СФР по Приморскому краю предупреждает о мошенниках](#)

Отделение Социального фонда России по Приморскому краю напоминает о простых мерах предосторожности, которые помогут избежать уловок мошенников.

Если вам позвонили и представились сотрудником Социального фонда, не называйте свои персональные данные. Специалисты фонда никогда не запрашивают СНИЛС, данные паспорта, номер банковской карты, ее ПИН-код или пароль от личного кабинета. Если по телефону просят предоставить такую информацию, скорее всего, это мошенники.

Злоумышленники могут предлагать прибавку к пенсии, юридическую помощь с оформлением услуг или перерасчетом выплат. Иногда лжеспециалисты сообщают о сверке данных для начисления тех или иных пособий. Отделение настоятельно

рекомендует не доверять сомнительным звонкам и при подозрении на мошенничество незамедлительно прекратить дальнейшее общение.

Специалисты Социального фонда также не ходят по домам с предложением услуг по пенсионным вопросам. Если в ваш дом постучались такие незваные гости и представились работниками Социального фонда, следует насторожиться. Помните, фонд оказывает все услуги в своих клиентских службах и онлайн через портал госуслуг. Причем всегда делает это бесплатно. Выплаты предоставляются после подачи заявления или автоматически, на основании имеющихся у фонда данных.

Отделение СФР по Приморскому краю приняло участие в «Кадровом подиуме»

О преимуществах официального трудоустройства и «белой» зарплаты в рамках «Кадрового подиума» рассказала студентам гуманитарно-коммерческого колледжа Приморского крайпотребсоюза Вероника Коваль, начальник управления кадров ОСФР по Приморскому краю.

Она отметила, что официально трудоустроенный сотрудник застрахован на случай временной нетрудоспособности, травматизма и профессиональных заболеваний. При наступлении страхового случая работник получает пособие по временной нетрудоспособности, страховые выплаты и возмещение дополнительных расходов на его медицинскую и социальную реабилитацию, имеет возможность получать оплачиваемые больничные листы, оформлять отпуск по беременности и родам, и отпуск по уходу за ребенком до достижения им трехлетнего возраста. Кроме того, он имеет право на пособие по безработице и выходное пособие при увольнении по сокращению штата, на социальный или имущественный налоговый вычет по НДФЛ за покупку жилья, обучение и лечение.

«Получение “белой зарплаты” положительно влияет на размер будущей пенсии, ведь ее основу закладывает работодатель, который ежемесячно уплачивает страховые взносы в систему обязательного пенсионного страхования. Взносы учитываются на индивидуальном лицевом счете, который Социальный фонд России открывает каждому работающему гражданину. Чем больше накопленная сумма страховых взносов, тем выше размер страховой пенсии. Поэтому следует избегать уклоняющихся от их уплаты работодателей и зарплаты “в конвертах”», — пояснила Вероника Коваль.

Отделение сотрудничает со многими образовательными организациями в крае, приглашает обучающихся на прохождение производственной и преддипломной практики. Специалисты Фонда рассказывают будущим выпускникам о крупнейшем финансовом институте в стране, производящем выплату пенсий и других мер поддержки различным категориям граждан.